

# Театр наций в 1961 году

ПЯТЫЙ сезон Театра наций в Париже откроется лишь в апреле. Но французская пресса уже сейчас приводит любопытные данные, касающиеся его содержания.

25 стран пришлют свои театральные труппы в Париж. Впервые в Театре наций примут участие Венгрия, Ливан, Мальгашская Республика, ОАР, Куба, Перу и другие страны. 35 различных трупп привезут во французскую столицу 47 спектаклей и дадут 130 представлений.

Для сезона 1961 года предоставляются два помещения: Театр Сары Бернар — для крупных драматических и оперных коллективов и театр Вьё-Коломбье, где смогут выступить малочисленные театральные и концертные труппы. Откроется сезон в театре «Шанз-

Элизе» представлением Берлинской оперы.

В числе прочих в Театре наций будут показаны спектакли Каирского национального театра, мадридского театра «Эслава», Будапештской оперы и других. Из Москвы ожидается приезд труппы Театра им. Евг. Вахтангова.

4 МАР 1961  
Советская культура  
Москва